

# Dorostenecké družstvo SDH Ledenice

SDH v Ledenicích má mnohaletou tradici. Vždyť tento rok oslavíme již 137. výročí založení. Sbor aktivně podporuje dění v městysi na poli kulturním i preventivním, nedílně spolupracuje se zásahovou jednotkou a důraz klade na výchovu dalších nástupců z řad dětí a mládeže, jimž se snaží vštípit něco z hasičských tradic, odpovědnosti a dává možnost vlastního rozvoje.

Dorostenecké družstvo se složilo v roce 2012 a hned při své premiéře se dívkám podařilo probojovat až na vrchol a to na Mistroství ČR dorostu v Jablonci nad Nisou kde ukázali své kvality a z mistrovství si odvezli celkové krásné 5. místo.

Pro letošní rok jsme museli pozměnit sestavu týmu, některá z děvčat odrostla a již se nemohou účastnit dorosteneckých soutěží ostatní děvčata to však neodradilo a nechtěli se smířit s tím že by svou závodnickou kariéru měli předčasně ukončit a našla za ně adekvátní náhradu.

Nováčci se rychle a velmi aktivně zapojili jak do tréninku tak do skvělé party a dnes již není poznat že dívky z požárním sportem začali teprve letos ...

Přípravu na letošní sezónu jsme začali již v zimních měsících v místní sokolovně kde děvčata zvyšovala svou fyzickou kondici za což jsem si jako trenér vyslechl ne málo nepěkných slov ale jak i dívky sami uznaly, vyplatilo se a na všech závodech kterých jsme se letos z účastnily bylo vidět že tempu holek nikdo nepostačí svědčí o tom i fakt že na okresním i krajském kole si většina závodnic vylepšila své osobní rekordy v běhu na sto metrů.

Nezbývá jen doufat že i dnes si holky zachovají klidnou hlavu své vražedné tempo a že se budou držet svého motta které zní „ když nemůžeš, tak přidej ! “

Jak dívky poznáte: Koš - Pája tu nejspíše nevidíte, z kádě ji koukají pouze nohy  
Nabírání - Lucík , stále něco jí a nikdy za nic nemůže  
Stroj - Nika, zpívá nebo tancuje obojí hrozně  
Béčka - Nikča Všechno ví všechno zná a všechno bude v pohodě  
Rozdělovač - Řepík, zásadně musí být po jejím jinak je zle  
Levý proud – Kája, Neustále se směje když běží má mouchy mezi zubama  
Pravý proud – Síma, směje se ještě častěji než Kája nebo s námi prostě nemluví  
Náhradnice – Karol ztratí i svou botu a to třeba i dvakrát za den

Všechny společně drží nerozlučnou partu jsou ty nejhezčí, nejlepší, nejdokonalejší a nejúžasnější a jestli mají nějakou špatnou vlastnost je to jejich přehnaná skromnost :-D

Takž tady jsou !